
I G :  @ T H E _ B U D G I E _ B A R  —  W :  W W W . T H E B U D G I E B A R . C O M  —  E :  E V E N T S @ T H E B U D G I E S M U G G L E R . C O M

E V E N T  B R O C H U R E  —  2 0 2 5



Nestled in a converted warehouse in Ringwood, The Budgie Cocktail Bar 
is celebrated for its innovative cocktails, stylish f it-out, and vibrant live 
entertainment. Known for delivering exceptional hospitality, it has become a 
favorite hotspot in Melbourne's Eastern Suburbs.

Whether you're planning a wedding, Christmas party, birthday, or corporate 
event, The Budgie caters to it all. In addition to private and semi-private event 
options, the venue offers regular Thursday-to-Sunday service. Highlights include 
Thursday Trivia, live entertainment on Fridays and Saturdays, and the relaxed 
vibes of Sunday Sippers.

Our Spaces
The Budgie offers a variety of spaces designed to suit events of all sizes:

Located just a short walk from Ringwood Station, Eastland Shopping Centre, and 
nearby accommodation, The Budgie Cocktail Bar is easily accessible. It's a quick 
25-minute drive from Melbourne’s CBD and perfectly positioned for locals in the 
Eastern Suburbs.

Whether you’re looking for a night out or a standout 
venue for your next event, The Budgie Cocktail Bar is 
the ultimate destination!

The Warehouse: An open, sun-
f illed space with a beer garden, a 
concrete bar, and a Palm Springs-
inspired cacti corner.

The Budgie Bar: A dedicated 
cocktail space perfect for 
medium-sized events.

The Showroom: Featuring a collection 
of classic cars, from Ferraris to Holdens, 
this semi-private area is a haven for car 
enthusiasts.

The White Room: A versatile, funky 
space with a pop-up bar, perfect for 
creative events and displays.



The Budgie can host up to 250 
guests for cocktail-style events 
across our 6 unique locations 
throughout the venue:

• The Warehouse
• Budgie Bar
• The Garden*
• The Showroom
• Cacti Corner*
• The White Room

* included when booking The Warehouse,
otherwise, the areas are unavailable to book.

THE
VENUE



MINIMUM 
SPENDS
All event bookings are for 4 hours.
Additional time may be added for an additional cost.
Shorter events possible upon request.

* – Mon-Wed minimum spends must be spent on beverage only

** – Only Available in conjuction with The Budgie Bar Mon-Wed

+gst

Prices valid for 60 days.

MON–WED* THU–SUN

BUDGIE BAR $1,000 $6,000

THE SHOWROOM $500** $3,000

THE WAREHOUSE $3,000 $25,000

THE GARDEN Included when hiring The Warehouse

CACTI CORNER Included when hiring The Warehouse

THE WHITE ROOM Unvavailable $3,000



80 – 200 PAX
Mon–Wed • $3,000*
Thu–Sun • $25,000

The Warehouse, the original space of The Budgie. 
The wide, open floor plan space is perfect for any 
event or to just book a table and watch the bustling 
Friday and Saturday nights of the bar in operation. 
The Budgie boasts a unique industrial f it out 
including a concrete bar, shipping container seating 
area (available for larger group bookings), copper 
bar fount, Cactus Corner and spray art beer garden, 
giving your wedding, event or an instagram-able 
night an extra impressive look.

THE
WAREHOUSE

The Showroom is the perfect addition to those larger 
events in conjunction with the adjacent Budgie 
bar space should you need a little bit more room! 
Wanting to enjoy the space by itself? A semi-private 
booking can be made for groups of 20-50 with a 
pop-up bar able to run a reduced cocktail, spirit, beer 
and wine service right in the center of the showroom 
whilst you can continue to enjoy the bustling public 
service in the Warehouse. Perfect for large group 
celebrations and birthdays.

*Must be booked with Budgie Bar for Private Use

*To be spent on beverage only

THE
SHOWROOM

20 – 80 PAX
Mon–Wed • $1,000
Thu–Sun • $6,000

Budgie Bar is a purpose-built cocktail haven, serving 
some of The Budgie's most iconic creations. With a 
menu boasting premium spirits, a curated selection 
of Yarra Valley wines, and ice-cold beers on tap, this 
space is perfect for birthday parties and medium-sized 
celebrations. Enjoy a private entrance, dedicated AV 
system, bathrooms, a fully stocked bar, DJ booth, and 
a stylish space designed for unforgettable events. For 
an intimate yet vibrant setting, Budgie Bar is the ideal 
venue for your next celebration.

BUDGIE
BAR

Prices valid for 60 days.

PRIVATE* SEMI-PRIVATE

MON–WED $500 Unavailable

THU–SUN $4,000 $2,500



20 – 65 PAX
Mon–Wed • Unavailable
Thu–Sun • $3,000

A White Room to drop jaws or an exclusive booking 
area for your boutique Budgie Bar experience. 
The White Room is one of the most diverse and 
adaptable spaces in our venue. Just far enough 
away from the hustle and bustle of the bar but 
close enough to experience the vibe, and most 
importantly, get drinks quickly. 

THE WHITE 
ROOM

Included when booking The Warehouse

Who doesn’t love a good beer garden? The Budgie’s 
Backyard is no exception, whether the sun is out 
with a cocktail in hand or a winter’s evening with the 
heaters on, the Backyard is the perfect place to sit 
with friends. Table bookings available, but be quick! 
This is a favourite.

THE
GARDEN

Included when booking The Warehouse

The Palm Springs inspired cacti corner features 
7 different species of cacti for you to admire (and 
hopefully not touch). Complete with beautiful pink 
walls, grassy floors and an eye popping turquoise 
valeur bench seat this space is the perfect instagram 
spot, it even comes with natural and studio lighting!

CACTI
CORNER





Offerings subject to change based on availability.

BEVERAGE
OFFERINGS

COCKTAILS

On Tap:

• Balter XPA
• Hard Rated
• Carlton Draught
• Great Northern   
  Super Crisp

Espresso Martini
Grey Goose, Coffee 
Liqueur, Coffee

Mojito
Bacardi Blanca, 
Mint, Lime, Soda

Moscow Mule
Grey Goose, Mint, 
Lime, Ginger Ale

Eureka Tower
Dewar’s 12, Ginger 
Ale, Lemon

Peach Southside
Bombay Sapphire, Mint, 
Lime, Peach Liqueur

Tommy’s Margarita
Patrón Silver, Triple Sec, 
Agave Nectar, Lime

Paloma
Patrón Silver, Grapefruit 
Soda, Lime, Agave 
Nectar

The Big Apple
Angel's Envy, Apple 
Schnapps, Rosso 
Vermouth

Mango Tango
Bombay Sapphire, 
Mango Liqueur, 
Pineapple, Lemon

Flower Power
Grey Goose, 
Elderflower Liqueur,
Vanilla Liqueur, 
Passionfruit, Lime

Bottled & in the Fridge:

• Carlton Zero
• Balter Cerveza
• Peroni Red
• Cascade Light
• CBCco Bertie Cider



BEVERAGE
OPTIONS

OPTIONAL 
EXTRAS

Select your preferred 
beverages to be 
available for your 
guests throughout 
the event set on a 
bar tab with required 
or desired spend 

Drinks on
Consumption

Packages

OPTION 1
$65 pp
• House Wine
• Tap Beer
• Bottled Beer
• Bottled Cider
• Soft Drink
• Juice

OPTION 2
$80pp
• Basic Spirits 
• House Wine
• Tap Beer
• Bottled Beer
• Bottled Cider
• Soft Drink
• Juice

OPTION 3
$95 pp
• Your choice of
   4x cocktails
• Basic Spirits 
• House Wine
• Tap Beer
• Bottled Beer
• Bottled Cider
• Soft Drink
• Juice

• Bar tab for any additional drinks on top of package
• Cocktail hour – a selection of 2 cocktails • $30pp
• Cocktail on arrival – 2 cocktails, 50/50 • $15pp 
• Premium wines available to preorder upon request
• Cocktails all night • $75pp (including personalized cocktail creation)
• Premium house spirits hour • $25pp
• Shot cake – 25x cocktail shots set out on cake stand with candles • $150

Offerings subject to change based on availability.  Prices valid for 60 days.





FOOD 
STATIONS

Prices valid for 60 days.

Antipasto Table • $1,000
Our antipasto tables are designed to wow your 
guests with multi-tier table at almost 2-meters 
long with a range of premium cured meats, artisan 
cheeses, breads, assorted premium biscuits, dips 
and toppings to enjoy throughout your event.

Dessert Table • $1,000
Our large scale dessert tables are curated for each 
event to ensure that all your guests can enjoy the 
sweeter side of life. You can expect to see a range of 
cakes, slices, biscuits and smaller sweet treats that 
your guests can enjoy at your desired time.



FOOD 
OPTIONS
OPTION 1 — $35 per person

Corn Chip Platters with guac & salsas 
on the side (veg) 

Esquites
Street style corn, coal grilled, chipotle 
aioli, ricotta Salata cheese, tajin 
seasoning and fresh lime (GF, and 
Vegan upon request) 

Taquitos
Rolled, deep fried tortillas with 
salsa fresca & Sour cream with your 
choice of:
– Chicken 
– Beef
– Veggie Chilli Con Carne

EXTRAS — $4 per person

Dessert Menu Platter
Mexican Warm churros with 
fresh fruits and chocolate sauce

Food brought to you by

OPTION 2 — $45 per person

Corn Chip Platters with guac & salsas 
on the side (veg) 

Esquites
Street style corn, coal grilled, chipotle 
aioli, ricotta Salata cheese, tajin 
seasoning and fresh lime (GF, and 
Vegan upon request) 

Taquitos
Rolled, deep fried tortillas with 
salsa fresca & Sour cream with your 
choice of:
– Chicken 
– Beef
– Veggie Chilli Con Carne 

Mexican Arancini
Crispy Mexican style arancini balls 
f illed with soft pumpkin and fresh 
feta cheese

Delivering vibrant, authentic Mexican flavors to enhance your event.
Please note that alterations to the menu and its ingredients are limited.

OPTION 3 — $55 per person

Corn Chip Platters with guac & salsas 
on the side (veg) 

Esquites
Street style corn, coal grilled, chipotle 
aioli, ricotta Salata cheese, tajin 
seasoning and fresh lime (GF, and 
Vegan upon request) 

Taquitos
Rolled, deep fried tortillas with salsa 
fresca & Sour cream with your choice of:
– Chicken 
– Beef
– Veggie Chilli Con Carne 

Mexican Arancini
Crispy Mexican style arancini balls 
f illed with soft pumpkin and fresh feta 
cheese

Quesadillas
Mexican style soft flour tortilla pressed 
with Oaxaca cheese, chipotle aioli, 
pineapple corn salsa + your choice of 
f illing & salsa fresca

Offerings subject to change based on 
availability.  Prices valid for 60 days.

https://auntykims.com/aunty-kims-at-paradise-alley/
https://auntykims.com/aunty-kims-at-paradise-alley/
https://auntykims.com/aunty-kims-at-paradise-alley/
http://


DJ • $1,000

3-piece band • $2,500*
Includes 3x45 minutes sets
* - Subject to availability

TV + Microphone Hire • $20*
* - Media must be dropped to 
venue at least 48 hours prior

Offerings subject to change based on availability.  Prices valid for 60 days.

EVENT 
EXTRAS

OTHER 
COSTS EVENT

18TH BIRTHDAY Min. 1x Guard

21ST BIRTHDAY Min. 1x Guard

OVER 50 PAX 1x Guard

OVER 80 PAX 2x Guards

OVER 200 PAX 3x Guards

Security is required for certain events:

Each event comes with a 1 hour 
bump-in and 30min bump-out.
Additional time can be added 
@ $100 per 30min slot.

Guards are charged for a minimum 
4 hours @ $100 per hour

Security

Bump In & Out



Final Payment:
Final payment must be made one week prior to the 
start of the event. Should payments not be received, 
the venue reserves the right to recover costs via 
authorised credit card details. All payments, including 
deposits and final transactions, may be subject to a 
1.7% processing fee if paid by credit card

Additional Requirements:
Any additional equipment / decorations or props 
required, other than those supplied by the venue, 
must be confirmed with management a minimum 
of two weeks prior to the date of the function. Any 
extra time required for set up or dismantling, prior 
to or after a function, may incur an extra charge. 
Please note that the venue must approve any and all 
equipment or decorations, and reserves the right to 
disallow any material deemed offensive or dangerous. 
It is the responsibility of the host to ensure any 
additional equipment, decorations etc. are removed 
from the venue at the completion of the function.

Guest Entry:
Guest entry to functions will only be permitted in 
accordance with agreed start and finish times. It is 
recommended that guests arrive within the first hour 
of the function, as the venue is unable to guarantee 
entry after this time. The venue reserves the right to 
refuse entry to any patron in accordance with normal 
responsible service of alcohol procedures. Additional 
function guests (above and beyond the numbers 
of guests confirmed) may only be admitted in 
accordance with the venue’s licensed capacity. Minors 
are welcome to attend private functions only when 
accompanied by a Legal Guardian.

Function Conduct:
It is required that the organiser will conduct the 
function in an orderly manner. All normal venue 
policies, procedures and legal responsibilities apply to 
any and all persons attending functions at all times, 
including total compliance to all responsible service 
of alcohol guidelines and standards. When booking a 
function, it is the host’s responsibility to give accurate 
details in relation to the type of function and its 
guests. If a guest falsifies information, or if a function 
is booked on forged pretences, the venue reserves the 
right to cancel the function without notice, and at the 
expense of the host.

Cancellations:
Cancelling a function after the deposit has been 
paid can only be done by consulting directly with 
management. If an event is cancelled, a refund 
of the remaining 50% of the deposit will only be 
issued if the event is more than a month away from 
commencement.

Prices & Minimum Spends:
All prices quoted are excluding GST. Whilst every 
effort is taken to maintain prices, these are subject 
to change. Minimum spends are restricted to food 
and beverage spend only, any costs outside of this 
(e.g. additional entertainment) are in addition to the 
minimum spend. Confirmation of bookings:

To lock in the date for your event, a 30% deposit is 
due upfront. Of that 30%, 50% of it is non-refundable. 
Once the deposit is made, the date is confirmed.

Security:
All functions require security guards for the duration 
of the event. The number of guards required, will 
depend of the nature of the event and number of 
guests. This will be decided at the discretion of venue 
management.

Damage:
Please be advised that organisers are financially 
responsible for any damage, theft, breakage or 
vandalism sustained to the function room or venue 
premises by guests, invitees or other persons 
attending the function. Management reserves the 
right to determine the cost of any damages and 
deduct from the authorised credit card. Should any 
extra cleaning be required to return the premise to 
a satisfactory standard, this will be charged to the 
client. The venue does not accept responsibility for 
damage or loss of merchandise left at the venue prior 
to or after the function. It is recommended that all 
client goods be removed from the venue immediately 
after the function.

TERMS & 
CONDITIONS



BUDGIE 
BOTTLED 
COCKTAILS
Are you searching for the ultimate way to elevate your event?
Dreaming an experience your guests will always remember?
Want to add a touch of uniqueness that leaves a lasting impression?
Look no further—Budgie Bottled Cocktails has you covered!

Our beautifully crafted bottled cocktails are the perfect 

addition to any occasion, serving as both a delightful beverage 

and a memorable keepsake. Imagine your guests enjoying 

premium, pre-mixed cocktails, each bottle a perfect blend of 

flavor and elegance.

But we don’t stop there! Make your event truly one-of-a-kind 

with our custom cocktail options. Work with our talented 

designer to create a personalized label that reflects your 

theme, celebrates your special day, or honors your brand. 

From weddings and birthdays to corporate events and 

everything in between, we’ll help you curate a masterpiece 

that’s as unique as your event.

With Budgie Bottled Cocktails, you’re not just serving drinks—

you’re crafting an experience. Cheers to making memories!



ig: @the_budgie_bar
w: www.thebudgiebar.com

e: events@thebudgiesmuggler.com
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